
ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE CIDADE 

TIRADENTES – 31/07/2023. 

Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, reuniram-se de forma on-

line através do aplicativo Teams, e a pedido dos mesmos, os Conselheiros Participativos 

de Cidade:- Evelin Cristina dos Santos, Juliano Stevenson de Araújo Pinto,  Michele 

Farias dos Santos Silva  , Thais Silva, David Rodrigo da Silva, Francisca Ribeiro da 

Silva, Antônio Soares do Nascimento, Caique Alves de Souza, Márcia Keiko,  

convidados:- Regiane Castro – Chefe de Gabinete, Anderson Luis Trajano – Rep. Casa 

Civil, Fábio M. Godoy - Associação, Júlio Alves Moreira – As. Terno Nascente, Antônio 

Cursino, José Zildo A. da Silva,  Sonia Aparecida (Soninha- Conselho de Saúde), 

Elisabete Cristina Nascimento (Betinha – Conselho de Saúde). Iniciada a Reunião pelo 

Sr. Juliano, que falou a respeito das demandas, verificação dos ofícios que não entraram 

no PLOA, justificada a falta da interlocutora Rosa Ap. Apolinário – motivo férias. Sr. 

Caique falou sobre os ofícios que todos tem direcionamentos que ficaram pendentes. 

Sra. Márcia, falou sobre os ofícios que ela fez, porém não foi encaminhado devido as 

demandas com os temas abordados. Sr. Juliano, justificou que os ofícios estão parados, 

que vão dar andamento, fazer todos os ofícios e encaminhar, fala também que quando 

tem eventos os Conselheiros não são avisados, sobre as demandas só acontecem 

quando se convém. Sr. David, fala sobre fiscalizar, porque tem visto que está sendo 

atendido quando tem vínculo político, fala sobre as demandas quem tem maior. Sr. 

Anderson, explica que a Chefe de Gabinete – Sra. Regiane, precisou se ausentar da 

reunião para acompanhar a operação de baixas temperaturas. Sra. Sônia, pergunta 

sobre as demandas que temos, fala que é a terceira ou quarta vez que participa da 

reunião e que não tem ninguém do Governo Local para acompanhar a reunião. Sr. 

Anderson, explica a importância de se fazer os protocolos no portal 156, para que 

realmente sejam atendidos. Sra. Michelle, fala sobre o recapeamento da Rua Dr. 

Guilherme de Abreu Sodré, fala que teve várias ações com a Subprefeitura, porém não 

está sendo informada, acha que é desagradável e desrespeitoso a atitude do 

Subprefeito, fala que os conselheiros não estão sendo avisados em nenhuma situação. 

Sra. Elisabete, explica que é contra o 156, das demandas apresentadas, fala sobre o 

partido atual, sobre o atual governo que não é transparente. Sr. Toninho, fala sobre as 

demandas, sobre que é a favor dos protocolos do 156 e que não foram atendidos. Sra. 

Elisabete, faz questionamento sobre 156. Sra. Francisca, explica que quando ela fazia 

os protocolos do 156 tentava ajudar, porém que várias pessoas não sabem fazer o 156, 

saúde fala 2012 tinha pastas da saúde ou cultura? Que os grupos não estão 

funcionando, enquanto Associação vai atrás de quem realmente vai ajudar, porque é 

representante da comunidade, fala que infelizmente as Associações não são unidas 

devido os partidos políticos. Sr. Juliano, propõe que os munícipes façam o protocolo no 

156. Sr. Caique, fala sobre a indignação de não ter ninguém do Governo Local, que eles 

não ouvem o Conselho Participativo, e que é inaceitável, o Governo Local não 

comparecer é vergonhoso, poque precisam estar presentes para ouvir as demandas, 

fala sobre o 156 quanto mais pessoas fizerem com reclamações, tem solução. Sr. Zildo, 

sugere mandar os ofícios para a casa civil, e mandar e-mail para o Prefeito. 


